

На сегодняшний день получение кредита для большинства россиян становится обычным делом. Кредит оформляют на самые различные нужды, на покупку квартиры, автомобиля, на ремонт квартиры или дома, а также на приобретение различной бытовой техники и электроники. Кредитные программы банков стали развиваться, и теперь оформить кредит можно не выходя из дома. Для этого нужно просто заполнить заявку на сайте любого банка и отправить её на проверку.

Для того чтобы найти подходящий банк, нужно просто набрать в поисковике подходящую фразу, например «взять кредит онлайн», и появится огромный список банков и кредитных предложений. Выбирать банк для оформления кредита, необходимо тщательно изучив кредитные предложения, условия кредитования, процентную ставку и многое другое. Так как кредит должен быть максимально выгодным для заёмщика.

Перед выбором банка нужно ознакомиться с кредитными предложениями, которые предоставляет данный банк. Если у банка имеется большое количество разнообразных кредитов, это говорит о том, что он имеет статус солидного кредитного учреждения. Обычно банки предлагают следующие виды кредитов: автокредит, ипотека, кредит на образование, кредит на покупку недвижимости, кредит для малого бизнеса, овердрафт и потребительский кредит. В основном все названия кредитных предложений знакомы простым потребителям, кроме слова «овердрафт». Этот вид кредитования подразумевает кредитование расчетного счета клиента, то есть если на счете у клиента банка недостаточно средств на покупку чего либо, то банк автоматически пополняет счет, путем выдачи кредита, заранее информируя своего клиента о выдаче кредита и пополнения его счета на определённую сумму.

На сегодняшний день наличие различных видов кредитных предложений, помогает заёмщику оформить на себя кредит на максимально выгодных условиях. Если при оформлении кредита заёмщик не указывает цель кредита, то он становится не целевым и процент по кредиту увеличивается. Поэтому для снижения процентной ставки, лучше всего указать цель кредита. Самым невыгодным для заёмщика является оформление потребительского кредита, так как объектами кредитования выступают различные потребительские товары, это – бытовая техника и электроника. Для данной программы

Как получить кредит онлайн

Автор: Administrator
22.04.2013 00:00 -

кредитования характерны высокие процентные ставки и низкая сумма предоставляемых средств.

После того как были изучены все подходящие кредитные предложения, необходимо оставить заявку на получение кредита. При этом в заявлении нужно указать свои паспортные данные и другую информацию, которой интересуется банк. Как правило после того как заявку на выдачу кредита одобрили, то сотрудники банка сообщат об этом по телефону и всё равно попросят явиться заёмщика в банк для подтверждения личности.

Но есть возможность получить кредит, вообще не выходя из дома. Но при этом условия кредитования будут крайне жесткие. Банки предлагают оформить кредитную карту с доставкой на дом курьером. Также карту могут прислать по почте или можно забрать её в ближайшем отделении банка. Если карту присылают по почте или курьером, за её безопасность не стоит беспокоиться, так как карта присылается в не активированном виде.

Также, взять кредит онлайн, не выходя из дома можно в системе электронных платежей Webmoney. Но при этом у заёмщика должен быть персональный аттестат и стаж в системе не менее одной недели. Кредит в этой системе, это своего рода экспресс-кредит, он выдаётся очень быстро, перечисляя деньги на счёт в системе. Срок кредитования от 1 до 120 дней. Процент по кредиту считается по дням, минимум 0.10% от суммы кредита в день. Максимальная сумма до 10000 wtz, минимальная 1 wtz